


OapHoOM 51 COTOI0 30BYCh,

B pacyeTrax Bam Bcem
MPUTOXYCh,

Ho nuip 3 6YKOBKH yOpaTh,
Mory s1 ;eHe>XKOI0 CTaTh.



Jraril

1. OfuH NpoLeHT 9TO COCTABJISIET YHCJIO 100
9TO JecsTast YaCTh YMCjIa

I9TO OAHA COTaAd 4aCTb YK CJIa

2.Cxonpko % r1roiiaau 3aHATO?




3.Kak sanmcarsp gecstTuaHoM apoosio 5%

a) 0,05;

6) 0,5;

B) 5,0;

I') CBOM OTBeT.

4.Kak 3amucars 0,2 ¢ IOMOIIBIO IIPOLIEHTOB?
a) 0,02;

0) 2;

B) 20;

I') CBOU OTBET.

5.Ha#itu 1% ot 200
a) 20000;

0) 2;

B) 200;

I') CBOU OTBET.



6.Haiitu 3% ot 60
a) 0,18;

0) 1,8;

B) 180;

I') CBOM OTBeT.

7. Yemy paBHO 4mncCIi0, 1% KOTOPOTO paBeH 967
a) 9600;
6) 960;
B) 0,96;
I') CBOM OTBeT.
8.CKOJIbKO MPOIIEHTOB COCTAB/ISIET YHCJIO 17 OT YKCJIa 1007
a) 17%;
0) 0,17%;
B) 1,7%;
I') CBOU OTBET.
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| Npomeperecebn: |
1 BapuaHT 2 BapuaHT
J
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54,9 - 100 = 5490 }

7

4,8:6- 100 =80 }

0,7:3,5-100=20

0,9:4,5-100=20




OTapix Halll- GU3KYTBTMUHYTKA.
3aHVMal CBOU MecCTa.
Bce aBIiKeHU pa3MUHKY MOBTOpsieM 0e3 3aITMHKH !

Ju! [lonpeiranu Ha MecTe.
Jx! Pykamu maiem BmecTe.
Jxe - xe! [IpOrHy/iv CliHKWY,
[TocmoTpenn Ha OOTUHKH.
Jre — re! Haraynuce Hibke
Haxsroanmucs K mmosty Ommke.
[loBepTHCh Ha MecCTe JIOBKO.
B 5TOM HaM HYy>XHa CHOPOBKA.
YHTo, moHpaBUJIOCH, IPYKOK?

[IpucTtymnars 4O/HKHBI K YPOKY!



| TMI 3aa4 Ha MIPOLIEHTHI

1. «Hatimure 5% ot 2007?»

2.«B mkone goo yyaniuxcs. M3 Hux 60% - 1eBoYKH.
CKOJIBKO Ma/IBYUKOB YYUTCS B IIKOJIE ?»



Il Tvm 3a71a4 Ha MTPOLEHTHI

1.«Hatinure yrcio, 1% KOoToporo paBeH 7».

2.«3aBO/I 32 MeCSL, BBIITYCTHUII 1425 MALIWH, YTO
COCTABUJIO 95% ero MeCcSTYHOT0 3aJjaHMSI.
Harpure Mecsa4HbIN J1aH 3aBOZA IO BBIITYCKY
MallHH»



Pednekcus

1.Ha ypoxke st paborar.....
2.CBoeit paboTOM Ha YPOKe 1....
3. YPOK JIJIs MEeHSI ITOKA3aJICAl...
4. 32 ypOK...

5.Moe HacTpoeHwue...

6.Marepuasn ypoka MHe OBIJL....



[IIkama omeHOK

Eciu n = 34, TO OLleHKa «5»;

MPU 27 < N <33 ,- OLEHKA «4»;
IPU 18 < N <26 — OLIeHKA «3»;

IPU N < 18 YYEHUK MMOIy4YaeT «2».



HacTtpoeHue !
Crracn60 3a ypox!



